

A legutóbbi Szabályzathoz (2016.03.07.) képest a 2017.04.01-jétől hatályos Elszámolhatósági Szabályzatban összefoglalva a következő tartalmi módosítások történtek:

Szabályzat módosítás oka és tartalma		
Módosítás oka	Módosítás tartalma	Módosítás helye
Az elszámolási rend következetes betartásának fontossága.	Az elszámolási kötelezettséget elmulasztókat az első hiánypótló levélben hívjuk fel az elszámolás beadására.	Szabályzat 2. pont 7. oldal
Az elszámolás a 2015/2016-os évadtól kezdődően teljes egészében elektronikus úton történik.	A TAO Elszámolás felhasználói Kézikönyvre történő hivatkozás az elektronikus elszámolás menetére vonatkozóan.	Szabályzat 2. pont 8. oldal
A nem megfelelő műszaki állapotú eszközök, illetve azok nem piaci áron történő beszerzésének és értékesítésének megakadályozása.	Nem ingatlan célú tárgyi eszközök vonatkozásában csak új eszközök beszerzésének lehetősége és értékesítésük MLSZ által történő engedélyezése valamennyi évad tekintetében.	Szabályzat 2.3. pont 16. oldal és 2.6.3. pont 23. oldal
A támogatásból megvásárolt felszerelések nem TAO célra történő felhasználásának megakadályozása.	A támogatásból beszerzett felszerelések feliratozásának kötelezettsége.	Szabályzat 2.6.1 pont 20. oldal
A támogatási rendszerben megjelenő nem valós tartalmú, illetve túlárzott ügyletek visszaszorítása.	Támogatott sportszervezetek között létrejött ügyletek csak nevezési és bérleti díjak tekintetében számolhatók el.	Szabályzat 2.3. pont 16. oldal
Nem teljesül az a kettős feltétel, mely szerint kizárólag leigazolt és játékgendéllyel rendelkező sportolók költségei számolhatók el.	Támogatásból kizárólag a sportszervezet által leigazolt és játékgendéllyel rendelkező sportolók költségei számolhatók el.	Szabályzat 2.6.1 pont 19. oldal
A személyszállítási költségek támogatás terhére történő elszámolásának nyilvántartása; az egyéb célú használat korlátozása.	Bevezetésre kerül egy kötelezően benyújtandó teljesítési igazolás a saját busszal történő személyszállítás költségeinek elszámolásához.	Szabályzat 2.7.9. pont 29. oldal
Ténylegesen nem egy közreműködő cég, hanem a sportszervezet munkatársa végzi az elszámolással kapcsolatos teendőket.	Béreköltség elszámolásának lehetősége a közreműködői díj terhére	Szabályzat 2.9. pont 31. oldal

Hatályba lépés:

A szabályzat 2017. 04. 01. nappal lép hatályba és ezzel egyidejűleg hatályát veszíti a 16/2016. (02.09) számú MLSZ elnökségi határozattal kihirdetett szabályzat.

TAO Ellenőrzési Osztály